



# 今日最低气温零下5℃

泰安发布寒潮蓝色预警信号

本报泰安12月6日讯 (记者 陈新) 6日,记者从泰安市气象台获悉,受强冷空气影响,泰安市5日至7日大风降温,降温幅度在8~10℃,7日早晨的最低气温达-5℃左右,未来3天降温8至10℃。

“风声太大了,真可怕!”市民万先生说。5日晚上,大风袭击了泰城,气温也随之下降。6日早上的最低气温达到了零下3℃左右,泰城街头落叶堆了一地,市民都把自己包裹得严严实实。

泰安市气象台工作人员介绍,泰安市气象台已经发布寒潮蓝色预警信号。受强冷空气影响,5~7日,泰安市出现大风降温天气。8日,寒潮预警信号将解除。

泰安市气象台提醒广大市民,应随时关注天气变化,注意添衣保暖,老人和孩子尽量减少外出,做好防风防冻。另外,最近天气干旱,加上大风天气,容易引起嘴唇和手皴裂,嗓子也容易干痒,市民可以多喝些水,补充身体所需的水分。

未来三天的天气预报具体如下:12月7日,天气多云转晴,北风转南风3~4级,最低气温-5℃左右;12月8日,天气晴间多云,南风转北风3~4级,最低气温-3℃左右;12月9日,天气晴到少云,北风转南风3~4级,最低气温-2℃左右。



虎山路,一位市民全副武装骑行在路上。本报记者 陈琳 摄

## 多种“怕冷病”容易乘机而入

心脑血管病人、呼吸道疾病患者数量猛增一倍

本报泰安12月6日讯 (记者 李虎 刘慧娟) 6日,泰城明显降温,使很多患有心脑血管疾病的病人扎堆进医院,医院接收的病人就诊的呼吸疾病患者比平时增加近一倍。

6日早上,记者来到泰安市中心医院急诊看到,一名老年人正躺在急诊的病床上输液。据了解,他早上脑血栓突然发作,随后被家人送到医院。“今天气温突降,对老年人的影响最大,前几天急诊每天收治10多名心脑血管疾病的病人,而现在急诊内科每天就能收治大

约30多名心脑血管病人。”泰安市中心医院急诊科副主任刘明告诉记者。气温突降,很多老年人的血管产生痉挛,致使血压升高,尤其是凌晨4点到5点左右这段时间,人体的血液循环处于最为平缓的时期,很多之前就患有冠心病、脑血栓的病人,很容易在这段时间发病,医学上也把这段时间称为“魔鬼时间”。

在泰山医学院附属医院呼吸科,病房内挤满了前来就诊的患者。“呼吸道疾病患者对气温的变化反映很敏感,天

气一冷,呼吸道抵抗力下降,疾病就反复发作。”呼吸科主任孟玲介绍。由于气温骤降,呼吸科接诊的病人比平时增加近一倍,仅6日上午就接诊了3例就诊的患者。

谈及原因,孟玲称,冬天的空气干燥,湿度较低,容易导致病菌快速传播。加上暖气和空调的使用,不少人感觉特别干燥,削弱了人体上呼吸道的防御功能。对采暖和通风认识有误区,是导致呼吸道疾病多发的主要原因。

Drive your way

## 8年品质累积,环保始终如一

携230万家庭的信赖,北京现代8周年真诚回馈!  
购买瑞纳、悦动、i30、2011款伊兰特,即享3000元国家节能补贴!



8年卓越品质,赢得230万家庭的倾情厚爱!北京现代8周年真诚回馈:  
即日起购买瑞纳、悦动、i30、2011款伊兰特节能惠民车型,即享3000元国家节能惠民补贴;  
悦动、i30、2011款伊兰特另有“0”购置税或“0”利率优惠;名驭、领翔更有特惠促销活动。

更多贴心优惠,恭迎您莅临北京现代4S店尽享。

\*本次活动最终解释权归北京现代汽车有限公司所有



购买节能惠民车型  
即享3000元补贴